



Комунальний заклад
«Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад
I-II ступенів – академічний ліцей №15»
Кам'янської міської ради

Від 21.09.2021 № 01-16/160

**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу,
на 2021-2022 навчальний рік**

№ п/п	Назва заходу	Категорія учасників	Дата проведення	Відповідальні
1	Надавати практичну допомогу у проведенні виховних годин, тренінгів в класних колективах школи з питань попередження домашнього насильства	1-11-й класи	Постійно	Заступник директора з ВР <i>Астапенко О. О.</i> , практичний психолог соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
2	Виявлення групи ризику (жертв та булерів) по класам	2-11 кл.	Вересень, січень	Класні керівники
3	Години спілкування «Міфи про булінг».	5-11 кл.	вересень	Класні керівники
4	Організація та проведення профілактичної лекції «Стоп булінг»	6, 8, 9 класи	вересень	СЮП Кам'янське РУП Заступник директора з ВР <i>Астапенко О.О</i> соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
5	Вжиття заходів щодо виявлення та притягнення до відповідальності осіб за вчинення булінгу	6, 8, 9 класи	вересень	СЮП Кам'янське РУП Заступник директора з ВР <i>Астапенко О.О</i> соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
6	Година спілкування «Безпечна школа: профілактика та попередження булінгу»	5-11 кл.	жовтень	Класні керівники
7	Загальношкільні батьківські збори батьків учнів 1-4, 5-11 кл. на тему «Шкільний булінг. Якщо ваша дитина стала його жертвою».	1-11 кл.	грудень	Заступник директора з ВР <i>Астапенко О. О.</i> , практичний психолог, соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
8	Організація та проведення профілактичної лекції «Запобігання насильству»	1-11 кл.	2021/2022 навчальний рік	СЮП Кам'янське РУП Заступник директора з ВР <i>Астапенко О.О</i> соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
9	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій	5-9 кл.	постійно	Класні керівники

10	Бесіди «Профілактика булінгу в учнівському середовищі».	1-11 кл.	Постійно	Класні керівники
11	Організація та проведення профілактичної лекції «Вирішення конфліктів мирним шляхом»	1-11 кл.	2021/2022 навчальний рік	СЮП Кам'янське РУП Заступник директора з ВР <i>Астапенко О.О</i> соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
12	Сприяти взаємодії з підрозділами ювенальної поліції, ССД, соц. службами для роз'яснення наслідків противоправної поведінки	1-11 кл.	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи Астапенко О. О.,
13	Активізувати роботу батьків щодо виявлення факту насилля та булінгу	1-11 кл.	Протягом року	Класні керівники
14	Проведення уроків відвертого спілкування. «Про стосунки в учнівському середовищі». «Змінюючи в собі негативне ставлення до інших»; «Допоможи собі, рятуючи інших»; «Стережись! Бо, що посієш то й пожнеш»,	1-4 кл. 5-7 кл. 8-11 кл.	лютий	Класні керівники
	Конкурс-виставка плакатів на тему «Шкільному булінгу скажемо – Ні!».	5-11 кл.	лютий	Учителі малювання, трудового навчання
15	Бесіди, круглі столи «Насильство в сім'ї та як його уникнути»	5-9 кл.	березень	Практичний психолог Класні керівники
16	Години спілкування «Що робити коли тебе ображають дорослі».	3-11 кл.	квітень	Класні керівники
17	Моніторинг «Насильство в дитячому середовищі»	2-10 кл.	травень	Соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
18	Проведення флешмобу «СтопБулінг» до Міжнародного дня протидії булінгу	1-11 класи	04.05.2022	СЮП Кам'янське РУП Заступник директора з ВР <i>Астапенко О.О</i> соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
19	Індивідуальна робота психолога з жертвами булінгу: зниження емоційного напруження та тривожності	1-11 кл	за запитом	Практичний психолог
20	Індивідуальна робота соціального педагога з жертвами булінгу: представництво потерпілих від булінгу в поліції, суді.	1-11 кл	за запитом	Соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i>
21	Засідання Ради профілактики	1-11 кл	За запитом	Адміністрація закладу
22	Обстеження житлово-побутових умов	1-11 кл	за зверненням батьків, дітей, вчителів	Соціальний педагог <i>Бойко Я.М.</i> , Практичний психолог Класні керівники.
23	Пропагувати під час освітнього процесу формування навичок здорового способу життя серед дітей та молоді, запровадження високої	1-11 кл	Постійно	Класні керівники

	педагогічної культури, толерантного ставлення до дітей			
24	Організація змістовного дозвілля учнівської молоді у позаурочний час, проведення культурно-мистецьких акцій, спортивних змагань, туристичних подорожей	1-11 кл	протягом року	Класні керівники
25	Моніторинг ризиків виникнення всіх форм насильства серед дітей та учнівської молоді, визначення причин тривожності та агресивності	1-11 кл	Постійно	Психологічна служба
26	Лекційно-просвітницькі заходи в закладі освіти з питань підготовки молоді до сімейного життя, планування сім'ї та попередження насильства в сім'ї.	8-11 кл	Постійно	Вчитель правознавства
27	Написання есе на тему «Як довіряти і бути вдячним іншим»	5-11 кл	Грудень	Учителі української мови
28	Години спілкування, бібліотечні уроки, виставки на тему «Моє світле майбутнє» «Мистецтво спілкування», «Життя видатних людей»	1-11 кл	Протягом року	Класні керівники, зав.бібліотекою

Директор закладу освіти

Виконавець : Астапенко О. О.



Л.П. Ніколаєнко